



АБДУЛЛИН ДАНИЛЬ РАУФОВИЧ

27.06.77—10.06.96

сержант

Уроженец с.Сарино Кунашакского района Челябинской области. Башкир. Образование среднее. Холост.

В Чечне — боец группы спецназа ОДОН ВВ МВД (в/ч 3186).

Родители: Абдуллины Рауф Самсылханович, Аниса Жавеевна.

27 июня 1995 года Кунашакским РВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

С 27 июля проходил специальную подготовку в группе специального назначения отдельной дивизии особого назначения (ОДОН) им.Дзержинского ВВ МВД, расположенной в г.Реутово Московской области.

С 20 ноября 1995 года — Чечня.

10 июня 1996 года погиб при обстреле блокпоста.

Похоронен на кладбище с.Сарино Кунашакского района Челябинской области.

Родители Абдуллина Д.Р. проживают в с.Сарино Кунашакского района Челябинской области.



Из статьи «Таким он парнем был...» Л.Хисматуллиной, опубликованной в газете «Знамя труда» от 27 июня 1996 года:

«...Какое-то необъяснимое и роковое соудебное пристрастие: появился на свет Божий Даниль Абдуллин в июне; проводила родная школа его, своего выпускника, во взрослую жизнь в июне; в июньский же день своего 18-летия он отправился служить в армию; в те июньские дни 1996 года ждали Даниля родители в солдатский отпуск, надеясь, что подоспеет он домой как раз к своему 19-летию, и в одни из тех же июньских дней Даниль дома побывал, но не живой-невредимый, а в цинковом гробу, «грузом-200», доставленным «Черным тюльпаном». Вот так отзвалось в Сарино эхо чеченской войны. Громом среди ясного неба в самом прямом смысле слова. В день, когда страшное известие пришло в Сарино, деревня эта, весь Кунашакский район, вся Россия жили в атмосфере накала политических страстей — предстояли

выборы Президента страны, а значит и нашего общего будущего, в котором ни один здравомыслящий человек не хотел бы никаких войн...

Деревня готовилась к выборам... Но весть о «грузе-200» всколыхнула в душах все наболевшее за последнее время, очень нелегкое, непростое, смутное и очень повлияло на настроение жителей деревни.

С огромной горечью в сердцах провожали своего юного односельчанина-солдата саринцы в его последний путь. Почтить память погибшего паренька пришли и приехали те, кто тоже был в Чечне, и их старшие братья «афганцы». Съехались в Сарино почти все главы администраций района, многие-многие другие... Над далекой (от Москвы. — Авт.) провинциальной деревней под названием Сарино звучали печальные, рвущие душу аккорды траурных маршей, что выводил военный оркестр, приглашенный из Челябинска. И плыл над головами траурной процес-